Informe de desempeno social extrafinanciero

POBLACION

TraineesIndex® 2024

4,15

1 0.8 4 4

° 299 opiniones

“The atmospherics of the
company is marvelous.
My colleagues and my
manager are very
supportive and friendly
which can give me the
feeling of a family. It is
the best opportunity for
me to work with
professionals and an
experienced team which
help me to enhance my
knowledge. Everything
here is well-organized
and professional.”
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Revision de las certificaciones 100% ESG - encuesta ChooseMyCompany

Todos los derechos reservados choosemycompany.com
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